



**RAPORT DE SPECIALITATE**  
**al proiectului de hotărâre privind acordarea unui**  
**stimulent financiar pentru copiii cu handicap**

Având în vedere *proiectul de hotărâre privind acordarea unui stimulent financiar pentru copiii cu handicap*, apreciem faptul că la nivel Municipiului Hunedoara există preocuparea impusă de legislația în domeniu pentru susținerea copiilor cu handicap.

Astfel, la nivelul Direcției de Asistență Socială a municipiului Hunedoara sunt înregistrați un număr de 193 de copii cu handicap dintre care:

- 107 copii cu handicap grav;
- 32 copii cu handicap accentuat;
- 44 copii cu handicap mediu;
- 10 copii cu handicap ușor.

Precizăm faptul că persoanelor cu handicap de pe raza municipiului Hunedoara le sunt acordate toate beneficiile și serviciile sociale stabilite potrivit prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare, care stipulează acordarea unor beneficii sociale respectiv: alocație, indemnizație, bugetul personal complementar, precum și acordarea de servicii sociale, de recuperare și de educație iar pentru copilul/persoana cu handicap grav se asigură plata salariului asistentului personal angajat pentru îngrijirea copilului cu handicap grav. Totodată, Legea nr. 448/2006 prevede acordarea indemnizației pentru creșterea și îngrijirea copilului cu handicap până la vârsta de 7 ani.

În același timp, actele normative menționate ca și suport pentru acordarea acestui beneficiu de asistență socială prezintă un grad crescut de generalitate, unele articole cu referire la obligații ale familiei referitoare la creșterea și educarea copiilor sau fără a se realiza în mod real și corect o legătură între gradul de handicap și suma propusă a fi acordată.

Luând în considerare aspectele mai sus menționate, apreciem că la momentul de față, și în forma prezentată, nu se impune promovarea acestui proiect de hotărâre.

**DIRECTOR EXECUTIV,**  
**TIBERIU FURCA**

**Consilier juridic,**  
**Camelia David**

**Inspector superior**  
**Camelia Uță**